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Že je vysokomýtská atletika na vzestupu je patrné z výsledků posledních několika let. Velmi
často se píše o velkém talentu Zdeňce Seidlové, která dosahuje vynikajících výsledků a letos již
splnila limit pro účast na Mistrovství světa v ukrajinském Donětsku. Atletika ve Vysokém Mýtě
ale není jen o jedné vynikající sprinterce. Skvělých závodníků je v klubu celá řada, což se
potvrdilo při letošním mistrovství České republiky v Jablonci
nad Nisou , kde vysokomýtští vybojovali pět medailí.
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Na trati 3km překážek běžel fantasticky Petr Smolák. V dramatické koncovce závodu rozhodl
skvělým závěrem o zisku stříbrné medaile. Andrea Doubková jen těsně nepostoupila do finále
na 100m př a skončila devátá. Její čas však měl teprve přijít. V rozběhu na 400m překážek
postoupila hladce do nedělního finále. Tam vybojovala úžasnou bronzovou medaili a zaběhla si
úžasný osobní rekord. Před mistrovstvím měla čas 64,74 při mistrovství dokázala svůj čas
stlačit až na 63,21. Štafeta dorostenek na 4x100 ve složení Barbora Chytková, Šárka Novotná,
Tereza Valášková a Zdeňka Seidlová skončila senzačně třetí. Štafetu překonaly pouze týmy
Dukly Praha a Jablonce nad Nisou, čtvrtá pak byla Olomouc a pátá Ostrava.

  

Zdeňka Seidlová předvedla při mistrovství ČR svoji extra třídu. Svým výkonem na 400m v čase
54,72 splnila limit na Mistrovství Evropy do 19 let v italském Reiti a navíc překonala rekord
mistrovství. Na kratší distanci 200m pak vybojovala bronz. V rozběhu však tratí prolétla v
nejrychlejším čase sezóny a vyrovnala čas české rekordmanky a také velkého talentu českého
sprintu Veroniky Paličkové.

  

Bylo to nejúspěšnější mistrovství České republiky v historii klubu a ukazuje se, že práce s
mládeží je v Mýtě opravdu perfektní. Letní sezónu zakončí atleti v sobotu při ligové soutěži v
Jičíně. O tři dny dříve ve čtvrtek se ale představí Andrea Doubková, Zdeňka Seidlová a Barbora
Chytková při meetingu světových parametrů na Zlaté tretře v Ostravě. Držte mýtským atletům
palce a navštivte jejich stránky www.ac-vysoke-myto.webnode.cz  .
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http://www.ac-vysoke-myto.webnode.cz/
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